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Одним із перспективних напрямів для дітей з інвалідністю є заняття 
спортом вони слугують одним із засобів для досягнення їх особистої 
незалежності та самостійності, а також інтеграції в сучасне суспільство. Саме 
тому, питання що розглядається в кваліфікаційній роботі Гарінова О.О. 
щодо удосконалення методики підготовки спортсменів-паралімпійців на 
різних етапах спортивного тренування, як в умовах шкіл-інтернатів, так і в 
умовах «ДЮСШ інвалідів» є актуальним.

В кваліфікаційній роботі Олександра Олександровича проведені 
дослідження, які окреслені темою і завданням наукової роботи, у достатній 
мірі реалізують мету дослідження. Результати досліджень створюють 
додаткову базу даних щодо удосконалення фізичної та технічної підготовки 
спортсменів паралімпійців за допомогою використання сучасних програм, 
методик, комплексів фізичних вправ.

У даній роботі, серед позитивних рис слід відмітити теоретичне 
обґрунтування та перевірку ефективності комплексу спеціальних вправ з 
метою навчання техніки та розвитку фізичних якостей дзюдоїстів з вадами 
слуху. Мета роботи деталізована завданнями дослідження, апаратні категорії, 
такі як об’єкт, предмет, мета та завдання сформульовані коректно і 
лаконічно. Для вирішення поставлених завдань Гаріновим О.О. були 
використані адекватні методи дослідження. Таким чином, обґрунтованість та 
достовірність результатів дослідження обумовлені сукупністю 
методологічних і теоретичних позицій дослідження; практичною апробацією; 
статистичною обробкою отриманих результатів.

До зауважень наукової роботи можна віднести незначні стилістичні та 
орфографічні помилки в тексті роботи та в оформленні списку 
інформаційних джерел. Не достатньо чітко обґрунтовані і сформульовані 
висновки до 1 розділу та 3 розділу.

Безумовно, основні результати досліджень заслуговують на увагу і 
можуть бути успішно використані в тренуваннях юних дзюдоїстів. Як 
висновок, можна зазначити, що кваліфікаційна робота Гарінова О.О. є
завершеною, і відповідає вимогам, які ставляться до написання робіт такого 
рівня. Рекомендована оцінка - «добре».
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